

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمدکاظم شکوهی راد			
سرمدبیر: مجتبی پورمحسن			
نشانی دفتر مرکزی:رشت، چهارراه میکانیل پشت پاتک مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵	کد پستی:۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶		
تحریریه:۳۳۳۳۵۶۶	امور اداری مالی: ۳۳۳۳۲۵۰۲	فکس:۳۳۳۳۵۵۵۲	
تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۳۶۰۶	دفتر آستانار:۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰		
مراکز جنب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	۰۲۱-۸۲۴۲۷		
شرکت نشر بیلپورد عرش طلایی:	۰۲۱-۸۸۵۴۶۶۳۰		
لیتوگرافی و چاپ:شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن:۰۷۶-۳۳۲۲۴۷۷۷-۳۳۲۲۴۰۷۶		
سایت: www.gilan-today.com			
پست الکترونیک:gilantoday@gmail.com			

خبر

رویترز گزارش داد:

آمریکا پیش از خروج برجام به دنبال جلب حمایت عربستان بود

بخش سیاسی – منابع خبری اعلام کردند که یک مقام کاخ سفید با ولیعهد عربستان، تماس گرفته تا اطمینان حاصل کند که آمریکا می‌تواند در قضیه برجام روی عربستان سعودی حساب باز کند.

به گزارش ایلنا به نقل از خبرگزاری اسپوتنیک، یک مقام ارشد دولت «دونالد ترامپ» رئیس‌جمهوری آمریکا، مدعی شده که یک روز پیش از اعلام خروج آمریکا از برجام با ریاض تماس گرفته تا از حمایت عربستان سعودی درباره احتمال کاهش تولید نفت اطمینان حاصل کند. این خبر را رویترز به نقل از یک منبع آگاه منتشر کرده است.

بنا بر اعلام منابع خبری، این مقام کاخ سفید با «محمد بن سلمان» ولیعهد عربستان تماس گرفته تا اطمینان حاصل کند که آمریکا می‌تواند در قضیه برجام روی عربستان سعودی حساب باز کند. این در حالی است که عربستان بزرگ‌ترین صادرکننده نفت و عضوی بانفوذ در سازمان کشورهای صادرکننده نفت (اوپک) است.

یکی از این منابع مدعی شده که این تماس تلفنی در تاریخ هفت ماه مه صورت گرفته است، حال آن‌که دو منبع دیگر تاریخ دقیقی را برای این تماس تلفنی مشخص نکردند.

یک مقام ارشد عربستان سعودی به رویترز گفت: «ما پیش از اعلام تصمیم ترامپ درباره خروج از برجام از آن آگاه بودیم... ما درباره ثبات در بازار نفت با آمریکا مذاکره کردیم». با این وجود، این مقام ارشد درباره این تماس تلفنی حرفی نزد.

یک سخنگوی کاخ سفید نیز از اظهارنظر در این‌باره خودداری کرد.

●●●●●

مکرون:

ترامپ مانع احترام دیگر اعضا به برجام نشود

بخش سیاسی – رئیس‌جمهور فرانسه با اشاره به مخالفت ترامپ با برجام به دلیل اینکه این توافق از سوی اوباما امضا شده است، گفت: ترامپ نباید مانع احترام دیگر اعضا به توافق هسته‌ای شود.

به گزارش ایسنا به نقل از گاردین،امانوئل مکرون رئیس‌جمهور فرانسه در نشست خبری مشترک با جاستین ترودو، همتای کانادایی خود در رابطه با برجام گفت: پیام کشورهای عضو گروه جی هفت به ترامپ باید این گونه باشد که ترامپ از توافقی که از سوی رئیس‌جمهور پیش از خود به امضا رسیده خرسند نیست، شاید تنها به این دلیل که این توافق توسط رئیس‌جمهور پیشین آمریکا امضا شده است.

وی در ادامه خطاب به ترامپ افزود: اما مانع احترام دیگر طرفها به این توافق نشوید و تلاش زیادی صرف خروج از این توافق انجام ندهید چرا که امروز برجام بهترین محافظی است که در اختیار داریم.

مکرون همچنین با تاکید بر اینکه خروج از برجام می‌تواند اعتبار مذاکرات آتی واشنگتن با پیونگ یانگ را تحت تاثیر قرار دهد گفت: خروج از توافق هسته‌ای ایران می‌تواند بر مذاکرات برای خلع تسلیحات هسته‌ای شبه جزیره کره تاثیر منفی بگذارد. اگر توافقی که تنها سه سال پیش با ایران به امضا رسید لغو شود مذاکرات کره چه اعتباری خواهد داشت.

به گزارش ایسنا، دونالد ترامپ در اواسط ماه جاری اعلام کرد که آمریکا به‌طور یک‌جانبه از برجام خارج خواهد شد. این در حالی بود که شرکای اروپایی واشنگتن همه تلاش خود را به کار بستند تا مانع انجام این اقدام از سوی ترامپ شوند.

پس از آن حسن روحانی، رئیس‌جمهور کشورمان، نقض عهده‌های مکرر آمریکا از ابتدای توافق مهم برجام را سرشکستگی تاریخی برای دولت این کشور برشمرد و تاکید کرد: اروپا در شرایط کنونی فرصت بسیار محدودی برای حفظ برجام در اختیار دارد و باید هرچه سریع‌تر موضع روشن و قاطع خود را نسبت به تهداتش در برجام، مشخص و اعلام کند.

پس از آن نیز سید عباس عراقچی که پیشتر گفته بود اروپایی‌ها باید در قبال تامین منافع ایران در برجام تضمین دهند، پس از مذاکره با اروپایی‌ها در جریان نشست کمیسیون برجام در وین از عزم مناسب دو طرف برای حفظ برجام خبر داد.

در همین راستا کمیسیون اروپا روز چهارشنبه از به روز رسانی «قانون مسدود کننده» خبر داد که به شرکت های اروپایی اجازه می دهد با دور زدن تحریم های احتمالی آمریکا به تجارت خود با ایران ادامه دهند.

گیلان امروز

شنبه ۱۹ خرداد ۱۳۹۷ | ۲۴ رمضان ۱۴۳۹ | ۹ ژوئن ۲۰۱۸

رئیس جمهور پیش از ترک تهران :

شیوهای که آمریکا در پیش گرفته شیوه خطرناکی است

بخش سیاسی – رئیس‌جمهور تاکید کرد شیوه آمریکا در روابط بین‌الملل شیوهی بسیار خطرناکی است.

به گزارش ایسنا، حجت الاسلام و المسلمین حسن روحانی صبح دیروز (جمعه) پیش از ترک تهران برای سفر به چین جهت حضور در اجلاس سران سازمان همکاری شانگهای در فرودگاه مهرآباد در جمع خبرنگاران تاکید کرد: یکی از موضوعاتی که در این اجلاس با سران کشورها درباره آن صحبت خواهیم کرد موضوع یک جانبه نگری اوریکاست. آمریکایی‌ها از گذشته فکر می‌کردند رهبر دنیا هستند و الان هم فکر می‌کنند برای همه دنیا تصمیم بگیرند.

وی ادامه داد: اینکه آمریکا از یک معاهده بین‌المللی یک جانبه و بدون حتی هیچ دلیل خاصی خارج می‌شود توهین به کشورهای جهان و نقض قطعنامه ۲۲۳۱ شورای امنیت سازمان ملل است که البته اکثر قریب به اتفاق کشورهای جهان آمریکا را به خاطر این کار محکوم کردند. همه دنیا باید احساس کنند که شیوه‌ای که آمریکا در پیش گرفته شیوه خطرناکی است در روابط بین‌الملل و تضعیف معاهدات بین‌المللی است و کشورها نباید در برابر این کار خلاف قانون ساکت باشند.

روحانی با بیان اینکه دو عضو ۵+۱ سابق یعنی روسیه و چین در اجلاس شانگهای حضور دارند افزود: در این کشورها با سران این کشورها راجع به این موضوعات بحث می‌کنیم. ایران همواره معتقد بوده و هست که مسائل و پیچیدگی‌های منطقه باید به صورت سیاسی حل شود. ما امروز در منطقه تجاوز برخی کشورها، نمانی در برخی کشورهای دیگر، ادعای تجزیه طلبی و دخالت قدرتهای بزرگ را داریم و معتقدیم راه حل این موضوعات سیاسی و از طریق برگزاری اجلاس‌های منطقه‌ای است. ما اعتقاد داریم داشتن منطقه قوی تر و امن تر با توسعه دیپلماسی امکان پذیر خواهد بود.

رئیس‌جمهور در ادامه خاطر نشان کرد: در این اجلاس ملاقات‌های دوجانبه‌ای با روسای جمهور چین و روسیه خواهیم داشت و همچنین با سران کشورهای هند و پاکستان و دیگر کشورهایی که حضور دارند دیدارهایی خواهیم داشت. امیدوارم این دیدارها و این سفر برای امنیت منطقه و روابط ایران با کشورهای شرکت کننده در آن مفید باشد.

وی اضافه کرد: این سفر به دعوت رئیس‌جمهور چین برای شرکت در هجدهمین

اجلاس سران کشورهای عضو سازمان همکاری‌های شانگهای برگزار می‌شود. اساس این سازمان برای هماهنگی و همکاری در برقراری امنیت منطقه است. ما امروز در دنیا شاهد معضل تروریسم، و افراطی گری هستیم یعنی مسائلی که ثبات و امنیت جهان مخصوصا آسیای مرکزی و غرب آسیا را تهدید می‌کند.

رئیس دولت دوازدهم همچنین بیان کرد: در این اجلاس راجع این موضوعات بحث می‌شود. ایران تجربیات ذی‌قیمیتی در مبارزه با افراطی گری و تروریسم در داخل ایران و منطقه دارد. جمهوری اسلامی ایران همواره قربانی تروریسم و البته در مقابل آن پیروز بوده است. همفکری‌ها و رایزنی‌ها در این اجلاس بین کشورهای منطقه در این زمینه‌ها خواهد بود.

وی در بخش دیگری از صحبت‌های خود با اشاره به روز قدس یادآور شد: امروز روز مهم قدس است که در واقع یادگاری از امام راحل و عزیزمان است که باقی مانده. حضور، راهپیمایی و شعارهای مردم در این روز به معنای نزدیک بودن مردم ما و همه ملت‌های اسلامی با مردم فلسطین است و نشان می‌دهد آزادی قدس در کل سرزمین

فلسطین آرمان و آرزوی همه است.

روحانی در ادامه تصریح کرد: اسرائیل هیچ وقت نمی‌تواند احساس کند که در جای امنی قرار گرفته و باید بداند همیشه غاصب و ستمگر است و باید بداند که یک ملت بزرگ هیچگاه دست از سرزمین آبا و اجدادی خود بر نمی‌دارد. این روزها که ظلم اسرائیل در فلسطین مضاعف شده ان‌شاءالله این روز قدس با اجدادی خود برنگاز خواهد شد و ان‌شاءالله مردم فلسطین به سرزمین آبا و اجدادی خود باز می‌گردند.

رئیس‌جمهور در پایان با گرامیداشت ایام قدر اظهار کرد: روز قدر و روز ۲۳ ماه مبارک رمضان برای همه مردمی که در شب احیا با خدا راز و نیاز کردند و برای سعادت خود،خانواده، ملت بزرگ ایران، مسلمان‌ها و انسان‌ها دعا کردند بسیار مهم است و ان‌شاءالله دعایشان مقبول درگاه حق باشد. خداوند از ما خواسته به درگاهش برویم اینکه دعاهای ما در پیشگاه خداوند چگونه بوده یک بحث است و اینکه همه ما بعد از این سه شب احساس سبکی می‌کنیم و حس می‌کنیم به خدا نزدیک شده‌ایم و اعتماد به نفسمان برای روزهای آینده سال بیشتر شده بحث دیگری است.

رئیس قوه قضایه:

با انتقال یک سفارت خانه به بیت المقدس رژیم کودک کش صهیونیستی تثبیت نمی‌شود

که این طور در صحنه هستند امریکایی‌ها و اذنباشان در منطقه هیچ کاری نمی‌توانند کنند. وی ادامه داد: علاوه بر این یک پیام دیگر هم حضور مردم دارد و ان این است که در این زمان که امریکایی‌ها دایما کشور ما را تهدید می‌کنند و مردم مقتدر و بصیر با تحریم‌ها تهدید می‌کنند این حضور نشان می‌دهد که مردم در صحنه‌اند و از این حرفها نمی‌هراسند و صحنه خارج نمی‌کنند و تا زمانی که این اتحاد هست امریکایی‌ها راه به جایی نخواهند برد و این مردم در صحنه‌اند و ازاین حرفها نمی‌هراسند و این ملت تسلیم نمی‌شود. وی تاکید کرد: امریکایی‌ها و کشورهای سلطه ممکن است برخی حکام فاسد این کشورها را بتوانند به همکاری بخواوند ولی ملت‌ها تسلیم نمی‌شوند و از حقوق مردم فلسطین دفاع می‌کنند و ما مطمئینیم که این کشور جعلی صهیونیستی غاصب کودک کش از صحنه تاریخ محو خواهد شد.

وی در پاسخ به سوالی مبنی براینکه دولت‌های اسلامی چه قصوری کردند که ما همچنان شاهد اشغال فلسطین هستیم؟ افزود: اگر می‌گذاشتند مردم حرف خودشان را بزنند و اگر حکام غاصب برخی کشورهای اسلامی سرسپردگی نشان نمی‌دادند این همه مردم مسلمان با این همه امکانات عظیم شاید می‌توانستند کشور غاصب را برکنند ولی ما امروز می‌بینیم که سران کشورهای فاسد خیانت می‌کنند و با امریکایی‌ها سازگاری می‌کنند ولی آینده از ان ملت هاست و این حکام فاسد فرعون‌های زمانند و بزودی برخواهند کُند.

لاریجانی در سخنرانی پیش از خطبه‌های نماز جمعه:

ملت ایران همواره برای حمایت از فلسطین پیشگام بوده است

گروه‌های مختلف انرژوی مسلمانان از بین رفته و و پیش پیدا کرده و مقاومتی جدی در برابر اسرائیل نیست به همین خاطر می‌گویند در بهترین شرایط هستند، اما از سویی به خاطر قدرت یافتن مقاومت نگران هستند، چرا امنیت لزان دارند.

رئیس مجلس شورای اسلامی با بیان این‌که رژیم صهیونیستی به دنبال انحراف اذهان از مساله فلسطین به مسائل دیگر است، گفت: اقداماتی که در مساله هسته‌ای ایران شروع شد به همین جهت بود که ذهن‌ها از اسرائیل غافل شود.

وی با اشاره به طرح امریکایی‌ها با عنوان «معامله بزرگ قرن» اظهار کرد: آنها می‌خواهند تهداتی که در سازمان ملل برای رژیم صهیونیستی ایجاد شده بود که آوارگان حق بازگشت دارند، مجتمع‌های یهودی نباید در کرانه باختری ساخته شود و حقوق فلسطینی‌ها باید احقاق شود را از بین ببرند و جایگزین آن به فلسطینی‌ها پول بدهند که بازگشت به سرزمین‌شان را فراموش کنند. آنها تصور می‌کنند که مردم فلسطین ساده‌اندیش هستند در حالی که ۷۰ سال است که مبارزه می‌کنند و مساله‌شان پول نیست بلکه شرافت است و با پول نمی‌توان شرافت و غیرت و وابستگی به سرزمین را از بین برد.

لاریجانی با بیان این‌که این طرح برای معاوضه عرق ملی فلسطینی‌ها با پول است، اظهار کرد: این طرح زودتر از طرح‌های سازش زمین‌گیر خواهد شد.

رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به برنامه‌ریزی‌های برای ایجاد تغییرات تدریجی در کشورهای منطقه جهت ایجاد نظم جدید و استقرار قدرت مسلط در منطقه، اظهار کرد: آنها به دلیل قدرت مقاومت و تاثیرگذاری ایران دچار مشکلاتی هستند و می‌خواهند مشکل را از روش‌های دیگر حل کنند.

وی با بیان این‌که جریان تندرو در اسرائیل بر سر کار است، گفت: رفتارهای تندروانه حاکمان اسرائیل باعث شده آنها اختلافاتی درون خود پیدا کنند.

لاریجانی در پایان با درود به ارواح شهدای انتفاضه و همچنین جنگ تحمیلی، شهدا را محور پایداری و سرافرازی ملت‌ها دانست.

امروز و هرروز با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲

۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶

Gilan-today.com

خبر

سید احمد خاتمی:

هر چقدر بخواهیم موشک تولید می‌کنیم



بخش سیاسی – آیت‌الله سید احمد خاتمی در خطبه دوم نماز جمعه این هفته تهران توضیح داد: خوشبختانه مردم ما با هر سلیقه فرمایشات و رهنمودهای مقام معظم رهبری را فضل‌الخطاب می‌دانند و حتی یک نفر در کشور نیست که رژیم صهیونیستی را تجلیل کند و همه مردم ما با افتخار شعار مرگ بر اسرائیل سر می‌دهند.

وی با اشاره به این‌که مقام معظم رهبری و همه مسئولان و همه مردم یک صدا پای اقتدار موشکی‌مان ایستاده‌ایم، اظهار کرد: هرچه بخواهیم موشک تولید می‌کنیم و هرچه بخواهیم بر برد موشکی‌مان می‌افزاییم که برگ برنده‌مان این است.

امام جمعه موقت تهران با بیان این‌که راهپیمایی روز قدس نه تنها علیه رژیم صهیونیستی است، بلکه در مقابله با آمریکا به عنوان حامی بی‌چون و چرای این رژیم غاصب و جلاد است ،گفت: اخیرا خیز دیگری برای تکمیل اشغالگری‌شان برداشته‌اند و آن انتقال سفارت‌شان به بیت‌المقدس و قدس شریف است.

وی افزود: راهپیمایی روز قدس همچنین علیه سازشکاران مرتجع منطقه است که مثلث شومی را علیه مسلمانان ترتیب داده‌اند، یعنی آمریکا، رژیم صهیونیستی و عربستان سعودی و این سازشکاران مرتجع برای به رسمیت شناختن رژیم فاسد صهیونیستی مسابقه گذاشتند ولی باید بدانند که این مسابقه، مسابقه سقوطشان خواهد شد و به یاری خداوند ملت‌های خودشان آنها را به روز ذلت خواهند نشاند.

خاتمی با بیان این‌که شکستن بن‌بست‌ها از خصوصیت رهبر معظم انقلاب است، تصریح کرد: ولایت فقیه‌ی که مردم ما پذیرفته‌اند در طول ۴۰ سال بن بست شکنی‌ها کرده‌اند.

وی ادامه داد: جنگ در همه کشورها بحران‌ساز است اما هشت سال در این کشور جنگ بود و ملت ایران به برکت امام عظیم الشانمان یک روز بحران بن بست ندید.

خاتمی اظهار کرد: در عصر ما روزگاری بر این ملت گذشته است که دشمنان اجازه نمی‌دادند سانتزرفیوژ داشته باشند و در برخی جلسات تصمیم‌گیری می‌گفتند که می‌ترسیم جنگ شود اما رهبری زیرک و دوراندیش ما گفت که تولید کنید و به ۱۹ هزار سانتزرفیوژ برسانیم تا جایی که دشمنان خودشان پذیرفتند ۶۰۰۰ سانتزرفیوژ و ۱۶ هزار اورانیوم غنی شده داشته باشیم و این به معنای بن بست شکنی است.

خطیب نماز جمعه این هفته تهران با بیان این‌که در فضایی اخیر آمریکا و اروپا تصمیم‌گیری کرده‌اند، گفت: دشمنان می‌خواستند برجام معیوب را بر ما تحمیل کنند، یعنی هم تحریم‌ها را تحمل کنیم و هم از فعالیت هسته‌ای دست برداریم که خواب آشفته‌ای بود، چون سه عنصر اقتدار ما، اقتدار موشکی، نفوذ منطقه‌ای و فعالیت هسته‌ای ماست که تنها کاربرد نظامی ندارد و ما با کاربرد نظامی آن مخالفیم.

وی با بیان این‌که فقه ما با کاربرد نظامی انرژی هسته‌ای مخالف است و ترسی نداریم، ادامه داد: کاربرد فعالیت‌های هسته‌ای در انرژی شوفاخت، چرا که در حال حاضر انرژی فسیلی رو به اتمام است و انرژی آینده، انرژی هسته‌ای است.

خطیب نماز جمعه این هفته تهران تصریح کرد: مقام معظم رهبری فرمودند که این خوابی آشفته است و ملت ایران هرگز چنین اجازه‌ای نخواهد داد و مسئولین هسته‌ای به سرعت آمادگی خود را برای رسیدن به ۱۹۰ هزار سو فلا در چارچوب برجام فراهم آورند و مقدمات اجرای آنچه رئیس‌جمهور دستور دادند را نیز اجابت کنند و جای تشکر است که مسئولین این امر را اجابت کردند.

خاتمی بخشی از سخنان رهبری در ۱۴ خردادماه را قرائت کرد و با بیان این‌که مقام معظم رهبری در ماه رمضان رهنمودهای فراوانی داشتند، گفت: بیانات رهبری در دیدار با مسئولان و سخنرانی‌شان در مرقد امام خمینی (ره) موعظه و نصیحت نیست، بلکه راهبرد است و مردم و رسانه‌ها باید به آن بپردازند.

وی در ادامه با تاکید بر اهمیت شعار ما می‌توانیم و این‌که این شعار، شعار عزت و غیرت ماست، گفت: شعار ما می‌توانیم شعار قرآنی است پس ایجاد یاس و ناامیدی از ناحیه هر کسی باشد کار دشمن است، چون در چندین سال گذشته ملت ما گردنه‌های سختی را پشت سر گذاشته و به یاری خدا از گردنه‌های سخت پیش‌رو با عزت و عظمت عبور خواهد کرد. به گزارش ایسنا، خاتمی در خطبه‌های اول نماز جمعه این هفته تهران نیز با اشاره به عبادت بزرگ سیاسی مردم با ترتیب دادن راهپیمایی روز قدس در کنار عبادت معنوی‌شان در ماه رمضان و ایام شب قدر، گفت: عبادت سیاسی جایگاه والا و شایسته‌ای در قرآن دارد. که یکی از نشانه‌های دشمن ستیز بودنشان است که مردم با این راهپیمایی دشمنان را به خشم آوردند و مصداق عمل صالح شده‌اند.

وی با بیان این‌که قرآن کریم بیعت با نبی اکرم را بیعت با خداوند می‌داند، افزود: بیعت با نبی اکرم به زمان ایشان اختصاص ندارد و ما امروز با حضور در راهپیمایی روز قدس پیمان ظلم ستیزی با پیامبر اکرم (ص) بستیم. امام جمعه موقت تهران با بیان این‌که راهپیمایی روز قدس مصداق جهاد بود، خاطر نشان کرد: هر تلاشی در راه خدا جهاد نام دارد و مرگ بر آمریکا و اسرائیل جنگ با آمریکا و اسرائیل بود که با زبان اتفاق افتاد، چون آرزوی نتایهاهو و ترامپ این است که روزی این شعار در جامعه ما نباشد، اما تا زمانی که خوی استکباری دارند ادامه پیدا خواهد کرد. خاتمی با اشاره به این‌که راهپیمایی روز قدس مصداق خشم خدا بود، تصریح کرد: در ۹۰۰ شهر کشور با زبان روزه برای راهپیمایی اندیم تا خشم خود را نسبت به ۷۰ سال جنگ و جنایت و آوارگی مردم فلسطین نشان دهیم و این راهپیمایی مصداق غضب‌لله بود.

وی با تاکید بر این‌که تولی و تبری به اصل دین گره خورده است، افزود: امروز دشمن‌تر از ترامپ و نتانیاهو برای اسلام و خدا وجود ندارد که مردم با راهپیمایی شان نسبت به آنها ابراز تنفر و برأت کردند.